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PAUTA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 

(24/11/2025) 

 

I. EXPEDIENTE DO DIA: 
 

1. Leitura e votação da Ata da 32ª Sessão Ordinária de 2025. 
2. Leitura dos Ofícios, e demais correspondências recebidas. 
3. Leitura de proposições dos Vereadores.  

 

II. ORDEM DO DIA: 
 

1. VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS VEREADORES. 

 

2. MATÉRIAS EM REGIME DE URGÊNCIA: 

 

▪ Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 105/2025 – 
Ementa: “Autoriza a abertura de crédito adicional especial no 
valor de R$ 709.600,00 (setecentos e nove mil e seiscentos 
reais), e dá outras providências.” 
 

▪ Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 111/2025 – 
Ementa: “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar 
no valor de R$ 197.700,00 (cento e noventa e sete mil e 
setecentos reais), e dá outras providências. 

 
 

3. MATÉRIAS EM DISCUSSÃO ÚNICA: 

 

▪ Requerimento nº 085/2025 – Vereador Wanderley Nobrega 
Monteiro Filho: “Solicito que o Poder Legislativo Municipal 
encaminhe ofício de agradecimento, ao Secretário Renan 
Henrique Braga e toda a equipe da Secretaria Municipal de 
Esporte, Lazer e Turismo, em reconhecimento ao apoio 
prestado na realização da corrida em prol do Hospital do 
Câncer, recentemente realizada em nosso município. Solicito 
também o envio de ofício de agradecimento à academia 
Quality Fit, representada pelo senhor Gustavo Fujihara e a 
senhora Michele Paulino dos Santos Fujihara, que, em parceria 
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com a Secretaria de Esportes e a Prefeitura Municipal, 
contribuíram de forma decisiva para a realização desse 
importante evento.” 
 

▪ Requerimento nº 086/2025 – Vereador Ney Zacarias: 
“Solicito que o Poder Legislativo Municipal encaminhe ofício à 
Copel, solicitando providências quanto às constantes faltas de 
energia no Conjunto Benedito Lino, ocasionadas pelas chuvas 
que recentemente afetaram nossa região. É necessário que 
seja realizada uma revisão completa no sistema de fiação e 
nos transformadores daquela localidade, a fim de identificar e 
solucionar possíveis falhas. Ressalto ainda que, na Rua Belo 
Horizonte, no mesmo conjunto, há um poste em condição 
precária: o concreto está se desprendendo e a estrutura 
metálica apresenta sinais de ferrugem. Diante disso, solicito 
que a Copel realize uma vistoria urgente, para evitar riscos 
maiores, especialmente em caso de ventos fortes.” 

 
▪ Requerimento nº 087/2025 – Vereador Devair Crispim 

Ferreira: “Solicito que o Poder Legislativo Municipal encaminhe 
ofício à Copel, solicitando providências quanto às constantes 
faltas e oscilações de energia elétrica nos bairros Conjunto 
Benedito Lino, Residencial Tanaka e Jardim Boa Vista, que vêm 
ocorrendo com frequência, especialmente após as fortes chuvas 
que recentemente afetaram nossa região. Moradores e 
comerciantes dessas localidades têm relatado prejuízos e 
transtornos decorrentes das quedas constantes de energia. 
Diante disso, solicita-se que a Copel realize vistoria e 
manutenção preventiva na rede de distribuição, a fim de 
identificar e solucionar eventuais problemas, garantindo maior 
estabilidade no fornecimento de energia elétrica à população.” 

 
▪ Requerimento nº 088/2025 – Vereadora Maria Apª Ramalho 

Fernandes: “Solicito que o Poder Legislativo Municipal 
encaminhe ofício ao Deputado Estadual Moacyr Fadel, 
requerendo a disponibilização de recurso financeiro para a 
construção de uma central de recebimento e processamento da 
produção de hortifruticultura proveniente da agricultura familiar 
deste município, o qual se destaca na produção de produtos 
orgânicos. A implantação desta unidade tem por objetivo 
agregar valor ao produto primário, melhorando a renda dos 
produtores e gerando empregos, contribuindo para a 
manutenção da sucessão familiar no campo, com melhores 
condições de renda e qualidade de vida. O projeto visa atender 
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50 famílias de pequenos produtores, por meio da Associação 
dos Produtores de Amoreira – UNIAGRO, fundada em 1992 e 
sediada neste município.” 

 
▪ Requerimento nº 089/2025 – Vereador Wanderley Nobrega 

Monteiro Filho: “Solicito que o Poder Legislativo Municipal 
encaminhe ofício de agradecimento, à Secretário Suelen 
Angela Justino dos Santos e toda a equipe da Secretaria 
Municipal de Assistência Social, em reconhecimento pela 
viagem realizada com o grupo de idosas do Serviço de 
Convivência e Fortalecimento de Vínculos, por meio do projeto 
“Viaja +60 Paraná” do governo do estado. O projeto 
proporcionou às participantes momentos de lazer, socialização 
e novas experiências, especialmente com a oportunidade de 
conhecer o litoral paranaense.” 

 

▪ Indicação nº 181/2025 – Vereador Wanderley Nobrega 
Monteiro Filho: “Sugere ao Poder Executivo Municipal que, 
por meio do setor competente, realize um estudo técnico e 
detalhado sobre as condições da ponte localizada na Água do 
Pavão”. 

 
▪ Indicação nº 182/2025 – Vereador Rafael Rocha Teixeira 

Ricardi: “Sugerir ao Poder Executivo Municipal que adote as 
providências necessárias, por meio do setor competente, no 
sentido de reavaliar a validade e a continuidade do Decreto 
Municipal de Contenção de Gastos, considerando o grande 
número de solicitações para disponibilização de transporte 
destinado a eventos esportivos, culturais e outros”. 

 
▪ Indicação nº 183/2025 – Vereador Rafael Rocha Teixeira 

Ricardi: “Sugerir ao Poder Executivo Municipal que adote as 
providências necessárias, por meio do setor competente, para 
que seja avaliada a possibilidade de construção de um quebra-
molas no início da rua sem saída, na esquina, próximo ao 
Mercado do Luizinho”. 

 
▪ Indicação nº 184/2025 – Vereador Osmar Ramalho: “Sugerir 

ao Poder Executivo Municipal que adote as providências 
necessárias, por meio do setor competente, no sentido de 
encaminhar requerimento à Sanepar, solicitando 
esclarecimentos e providências quanto à situação do sistema 
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de esgotamento sanitário nos bairros Jardim Alvorada I e II, 
Conjunto Paraná e Conjunto Tancredo Neves”. 

 
▪ Indicação nº 185/2025 – Vereador João Batista Alves da 

Costa: “Sugerir ao Poder Executivo Municipal que adote as 
medidas necessárias, por meio do setor competente, para que 
seja dada uma atenção especial para o pagamento do auxílio 
alimentação referente ao 13º salário dos servidores públicos 
municipais”. 

 
 
 
 

4. MATÉRIAS EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: 

 

▪ Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 104/2025 – 
Ementa: “Autoriza a abertura de crédito adicional especial no 
valor de R$ 58.400,00 (cinquenta e oito mil e quatrocentos 
reais), e dá outras providências.” 
 

▪ Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 007/2025 – 
Ementa: “Institui a Semana Municipal de Conscientização do 
Espectro Autista, a ser comemorada anualmente na primeira 
semana de abril, no Município de São Sebastião da Amoreira-
PR., e dá outras providências.” 

 
 

 

III. PALAVRA LIVRE PARA AGRADECIMENTOS E 
MANIFESTAÇÕES. 

 


